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داخلی

شهیدی که زندگی بخشید

با اهدای اعضای بدن سرتیپ دوم علی اصغر حسن‌زاده، یکی از 
شهدای آشوب‌های اخیر در اسفراین، چند بیمار فرصت زندگی 

دوباره یافتند.
به گزارش همشهری، شامگاه پنجشنبه گذشته یکی از 
هولناک‌ترین جنایاتی که در آشوب‌های اخیر رخ داد، در 
شهرستان اسفراین رقم خورد؛ جایی که سرتیپ دوم علی‌اصغر 
حسن‌زاده و 4نفر دیگر هدف حمله آشوبگران قرار گرفتند و 
بی‌رحمانه به شهادت رسیدند.‌آن شب سرتیپ حسن‌زاده، 
جانشین فرمانده انتظامی شهرستان اسفراین در خراسان 
شمالی در میدان اصلی این شهر و مقابل کیوسک نیروی انتظامی 
ایستاده بود و داخل کیوسک نیز دادستان شهر به همراه 2 مأمور 
پلیس و یک بسیجی سرگرم بررسی اوضاع بودند که ناگهان 
هدف حمله آشوبگران قرار گرفتند. چندین نفر با سرو صورت 
پوشیده، درحالی‌که چوب و چماق در دست داشتند به سمت 
سرتیپ حسن‌زاده حمله‌ور شدند و او را که حتی ترجیح داده بود 
از سلاحش استفاده نکند به باد کتک گرفتند. همزمان عده‌ای 
از آنها به سمت کیوسک نیروی انتظامی رفتند و با ریختن مواد 
اشتعال‌زا، آنجا را به آتش‌ کشیدند. دسته دیگری از آشوبگران 
با بستن خیابان اجازه ورود ماشین‌های آتش‌نشانی را به محل 
حادثه ندادند و به این ترتیب بود که جنایتی هولناک رقم خورد. 
دادستان شهر و 3نفر از همراهانش در داخل کیوسک زنده 
زنده در آتش‌ سوختند و شهید شدند و پیکر نیمه‌جان سرتیپ 
حسن‌زاده نیز درحالی‌که به کما رفته بود، روی زمین افتاده بود. 
با حضور نیرو‌های کمکی پیکر شهدای حادثه از کیوسک نیروی 
انتظامی بیرون کشیده و همزمان سرتیپ‌ حسن‌زاده نیز به 
بیمارستان منتقل شد. با این حال شدت جراحاتی که به سرش 
وارد شده ‌ به حدی بود که دچار مرگ مغزی شد و به این ترتیب 
تعداد شهدای این حادثه تلخ به 5نفر رسید. سرتیپ‌ حسن‌زاده 
متولد 1356و پدر 2دختر دهه هشتادی بود و وقتی خبر شهادت 
او به خانواده‌اش اعلام شد، با اعلام رضایت آنها اعضای بدن این 

شهید گرانقدر به بیماران نیازمند اهدا شد.

درحالی‌که هر روز ابعاد تازه‌تری از حوادث اخیر برملا 
می‌شود، دادستان تهران اعلام کرد که به‌زودی محاکمه 
عاملان جنایت‌های اخیر به‌طور ویژه آغاز خواهد شد. علی صالحی با بیان اینکه 
تمام تلاش ما این است که پرونده‌های اغتشاشات اخیر را با دقت، قاطعیت، طبق 
قانون و در اسرع وقت، به نتیجه برسانیم و به دادگاه ارسال کنیم، گفت: تا‌کنون 
تعدادی از دستگیرشدگان اغتشاشات اخیر در دادسرای تهران با تفهیم اتهام و 
صدور قرار تامین متناسب، به زندان معرفی شده‌اند.‌او ادامه داد:‌ تاکنون تعدادی 

قرار جلب دادرسی و کیفرخواست در زمینه اغتشاشات اخیر صادر شده و 
پرونده‌هایی که در آنها، اقدامات مجرمانه متهمین و اغتشاشگران منطبق با 
محاربه است، به‌صورت ویژه در حال رسیدگی است.صالحی تأکید کرد: با 
ضابطین هماهنگی صورت گرفته که در اسرع وقت نسبت به تکمیل تحقیقات و 
مستندسازی‌های دقیق، اقدامات لازم را به عمل بیاورند؛ همچنین با مرکز وکلا، 
کارشناسان رسمی و مشاوران خانواده قوه قضاییه، هماهنگی صورت گرفته تا 
در اسرع وقت، در مواردی که خسارت تحمیل شده، نسبت به معرفی وکیل 
تسخیری و کارشناس اقدام کنند. امیدواریم ظرف 3 تا 4 روز آینده، تعدادی از 
پرونده‌هایی که اتهام آنها منطبق با جرم محاربه است را به دادگاه ارسال کنیم.

آغاز محاکمه اغتشاشگرانمکث

گروه حوادث| ‌همزمان با بازگشت 
آرامش به شهرها و شناسایی عوامل گزارش

ناآرامی‌های اخیر، وزارت اطلاعات از 
دستگیری چندین تیم تروریستی دخیل در این 
آشوب‌ها خبر داد و همزمان دادستان تهران نیز اعلام 
کرد در روزهای آتی دادگاه آشوبگران به اتهام محاربه 

برگزار خواهد شد.
به گزارش همشهری، سربازان گمنام امام‌زمان‌)عج( 
در وزارت اطلاعات در روزهای گذشته فعالیت 
گسترده‌ای را برای شناسایی و دستگیری عاملان 
آشوب‌های خیابانی آغاز کردند. این تلاش‌ها سرانجام 
به نتیجه رسید و در روزهای اخیر ضربه سنگینی به 
تیم‌های تروریستی وارد شد. شمار زیادی از آنها در 
شهرهای مختلف دستگیر شدند. وزارت اطلاعات در 
اطلاعیه‌ای جزئیات بیشتری از ضربه به تروریست‌ها 

را منتشر کرد.

کشف محموله وینچستر

در بخشی از این اطلاعیه به کشف محموله‌ بزرگ 
سلاح اشاره شده و آمده است: »یک محموله سلاح 
مشتمل بر ۲۷۳ قبضه انواع سلاح کمری، وینچستر 
و ... که به‌صورت ماهرانه‌ای در کامیون ترانزیت 
خارجی جاسازی شده بود، کشف شد و در این رابطه 

3 نفر بازداشت شد‌ند .«‌

کشف 100کلت کمری

تروریست‌ها برای عملی‌کردن نقشه‌شان و کشتار 
شهروندان نیاز به اسلحه داشتند. به همین دلیل 
تلاش کردند تعداد بیشتری ساح وارد کشور 
کنند اما اغلب این محموله‌ها کشف شد. یکی از 
کشفیات ساح در آذربایجان غربی اتفاق افتاد 
و وزارت اطلاعات درباره آن اعام کرد:»یک 
محموله سلاح شامل ۱۰۰قبضه کلت کمری 
و ۱۲۰سلاح شکاری ساچمه‌ای در ۱۷ دی‌ماه 
توسط اداره کل اطلاعات آذربایجان غربی کشف 

شد و در این رابطه 4 نفر بازداشت شدند.«

بازداشت عاملان اینترنشنال در کرمان

در کنار تحرکات  تروریستی در  خیابان‌ها، 
رسانه‌های دشمن نیز نقش مؤثری در تحریک 
عوامل میدانی خود داشتند. یکی از این رسانه‌های 
ضدایرانی، تلویزیون ایران‌اینترنشنال است که 
به‌تازگی شبکه‌ای مرتبط با آن در کرمان دستگیر 
شدند. وزارت اطلاعات توضیح داد:» تیم 7نفره 
مرتبط با  شبکه تروریستی اینترنشنال در 
کرمان بازداشت شدند؛ این افراد نقش مهمی در 
اغتشاشات‌  و ارسال تصویر به شبکه تروریستی 

اینترنشنال داشتند.«

دستگیری آتش‌افروز مسجد میدان کاج

در جریان ناآرامی‌های اخیر شماری از مساجد نیز 
به ‌آتش کشیده شد. یکی از این مساجد، مسجد 
پیامبر اعظم)ص( واقع در میدان کاج سعادت‌آباد 
بود. وزارت اطلاعات ضمن اعلام دستگیری عامل 
اصلی این آتش‌افروزی اعلام کرد: فرد دستگیرشده 
 مرتبط تشکیلاتی صفحات مجازی ضد‌دین

خارج از کشور است.

دستگیری 15همکار اینترنشنال و من‌‌وتو

شبکه‌های تلویزیونی معاند خارج از کشور این 
روزها بیشتر از گذشته به‌دنبال دریافت اطلاعات 

و فیلم از شهرهای داخل کشور هستند. در همین 
رابطه شماری از افرادی که با این شبکه‌ها همکاری 
می‌کردند دستگیر شدند. وزارت اطلاعات در این‌باره 
اعلام کرد: »15نفر از عناصر وصل به شبکه تروریستی 
اینترنشنال و من و تو بازداشت شدند؛ این افراد، اراذل 
و اوباش را تحریک و تشویق به حمله به اماکن نظامی 

و عمومی ‌ و سپس فیلمبرداری می‌کردند.«

کارخانه‌ای برای اغتشاش
=

در میان بازداشت‌شدگان اخیر مدیر کارخانه‌ای 
حضور دارد که کارگران را برای حضور در اغتشاشات 
هدایت می‌کرد. در اطلاعیه وزارت اطلاعات آمده 
است: »مدیر یک کارخانه در حومه تهران که 

به‌صورت سازمان‌یافته کارگران خود را به حضور در 
اغتشاشات و تخریب اموال مردم تحریک و هدایت 
می‌کرد، بازداشت شد؛ از این کارخانه 60شیشه مواد 
آتش‌زا کشف شد؛ به دستور مقام قضایی، پرونده 
اتهامی برای مصادره کارخانه به‌منظور جبران 

خسارت در دست بررسی است.«

ضربه به کومله

با متشنج‌شدن شرایط کشور، هرکدام از گروه‌های 
ضدانقلاب به‌دنبال ضربه‌زدن به کشور بودند. یکی از 
این گروه‌ها که کینه دیرینه‌ای نسبت به کشور و مردم 
دارد گروهک کومله است. براساس اعلام وزارت 
اطلاعات‌ »تیم 5نفره تروریستی وابسته به گروهک 
تجزیه‌طلب کومله در خرم‌آباد، بازداشت شد و از این 
تیم تروریستی که در اغتشاشات فعال بوده‌اند، یک 

قبضه کلاشینکف با ۲۵۰تیر جنگی به‌دست آمد.«
‌

دستگیری عاملان جنایت هروی

تیم ۱۰نفره عاملان جنایت میدان هروی بازداشت 
شدند؛ این تیم تروریستی در ‌17دی‌ماه 2نفر از 
بسیجیان را به طرز وحشیانه‌ای به شهادت رساندند؛ 
این تیم تروریستی به تازگی از یک استان مرزی 
وارد تهران شده بود و در خانه تیمی مستقر 
بودند؛ بازداشت‌شدگان اعترافات مهمی درباره 
به‌آتش‌کشیدن مساجد، بانک‌ها و اموال مردم داشتند.

کشف سلاح از سلطنت‌طلبان

در میان بازداشت‌شدگان اخیر شماری از افراد 
وابسته به سلطنت‌طلبان مستقر در آمریکا حضور 
دارند. طبق آنچه اعلام شده، از این هسته یک قبضه 
اسلحه کلاشینکف به همراه 2خشاب تیر جنگی 
کشف شده است. این هسته در اغتشاشات فعال 
و عامل به آتش‌کشیدن تمثال شهیدسلیمانی در 

میدان امام‌خمینی کرمان بود.

اصابت چاقو ؛ دلیل مرگ شماری از جان‌باختگان
عباس مسجدی، رئیس سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد: تعداد قابل‌توجهی از کشته‌شدگان 
اغتشاشات اخیر، بر اثر بریده‌شدن گلو یا اصابت چاقو یا از طریق شلیک اسلحه شکاری به گردن از فاصله 

بسیار نزدیک ‌یا بر اثر مورد اصابت قرارگرفتن از پشت‌بام جان خود را از دست داده‌اند.

شهادت مأمور حافظ امنیت در جم
یکی از مأموران پلیس در شهرستان جم استان بوشهر که از 2روز قبل در کما بود، به شهادت رسید. ستوان‌دوم 
محسن شاهونی در آشوب تروریست‌های مسلح در شهر جم هدف گلوله قرار گرفته و مجروح شده بود که 

پس از کمای ۲روزه به شهادت رسید. از این شهید یک فرزند ۶ساله‌‌ به یادگار مانده است.
رویداد

انتظامی

‌وزارت اطلاعات از متلاشی‌شدن چندین تیم تروریستی در استان‌های مختلف کشور خبر داد

ضربه مهلک به عوامل اغتشاشضربه مهلک به عوامل اغتشاش

بازاریان چه می‌خواهند؟   آبگیری ۸۳ درصدی تالاب شادگان
رئیس اداره احیای تالاب‌های اداره‌کل حفاظت محیط‌زیست 
خوزستان با اشاره به آخرین وضعیت تالاب‌های خوزستان در پی 
بارندگی‌های اخیر به ایسنا گفت: بارش‌های اخیر موجب شده 
تالاب‌های خوزستان به جز تالاب هورالعظیم شرایط بهتری داشته 
باشند. موسی مدحجی افزود: میزان آبگیری تالاب هورالعظیم 
حدود ۵۰ درصد است. او میزان آبگیری تالاب شادگان را ۸۳ درصد 
 اعلام و اظهار کرد: تالاب میانگران ۶۸ درصد، بندون ۴۰ درصد

و بامدژ نیز حدود ۴۰ درصد آب دارد.

  توان تولید ۲۱۵ هزار تن مرغ در گیلان 
رئیس سازمان جهادکشاورزی گیلان از رشد تولید و جوجه‌ریزی 
 در صنعت مرغداری استان در آذرماه خبر داد و گفت: با رشد 
۳.۲ درصدی جوجه‌ریزی نسبت به سال گذشته، توان تولید ۲۱۵ 
هزار تن گوشت مرغ را داریم. صالح محمدی به ایسنا اعلام کرد: 
۵۲هزار و ۶۱۰ تن انواع نهاده از ابتدای دی ماه وارد استان شده و 
خرید این نهاده‌ها توسط تشکل‌ها درحال انجام است. گیلان ۸۹۰ 

واحد مرغداری گوشتی با ظرفیت بیش از ۲۹ میلیون قطعه دارد.

  اهدای ۲۰ سفال تاریخی به موزه تکاب
معاون میراث‌فرهنگی اداره‌کل میراث‌فرهنگی، گردشگری و 
صنایع‌دستی آذربایجان غربی از اهدای ۲۰ قطعه سفال ‌3هزار ساله 
به موزه تکاب خبر داد. به گزارش همشهری، داود فرازی اظهار کرد: 
این آثار به‌صورت اتفاقی کشف و توسط دوست‌داران میراث‌فرهنگی 
به موزه تکاب اهدا شده است. او ادامه داد: با وجود غنای تاریخی و 
گردشگری تکاب، این شهرستان موزه ندارد که قرار است ساختمان 

هلال‌احمر تکاب تبدیل به موزه باستان‌شناسی شود.

  فراخوان گلستان برای کشت انجیر و پسته
رئیس مرکز تحقیقات، آموزش‌کشاورزی و منابع طبیعی گلستان با 
اشاره به ظرفیت‌های بی‌نظیر اقلیمی و منابع‌آبی استان، بر ضرورت 
تغییر بنیادین در الگوی کشت و بهره‌گیری از گیاهان مقاوم به 
شوری تأکید کرد. قربانعلی روشنی در گفت‌وگو با ایرنا با تأکید بر 
لزوم جایگزینی محصولات متناسب با اقلیم هر منطقه، خواستار 

توجه جدی به کشت محصولات پسته، انار و انجیر در استان شد.

‌اخبار کوتاه

ساخت ۱۳ هتل در آذربایجان غربی
مرتضی صفری، مدیرکل میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی آذربایجان غربی: ۱۳ هتل در استان در 
دست احداث داریم که با اتمام آنها 2 هزار تخت به تخت‌های اقامتی افزوده می‌شود. با اتمام هتل‌های در 

دست احداث این تعداد به ۸ هزار و ۸۵۰ تخت می‌رسد.

خط دریایی بوشهر-کیش با شناور گرند فری راه‌اندازی می‌شود
 انوشیروان محسنی‌بندپی، معاون گردشگری وزارت میراث‌فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی: خط دریایی 
بوشهر- جزیره کیش با شناور تفریحی گرند فری برای نخستین بار از زمان ورود این شناور بزرگ به ایران 

راه‌اندازی شد. این اقدام  را می توان کلید راه آغاز پروژه توسعه گردشگری آبی و دریامحور برشمرد.‌

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

 اتمام مرمت یک سرای بازار اراک
تا بهار 1405

مرمت بازار تاریخی اراک که به‌دلیل بارش برف و باران روزهای 
اخیر متوقف شده بود، دوباره از سر گرفته شد و با همکاری 3گروه 
بازاریان، اداره کل اوقاف و امور خیریه و شهرداری بافت تاریخی، 

مرمت سراها و تیمچه‌ها در حال انجام است.
به گزارش همشهری، کارشناسان مرمت در 12کارگاه در 
سرای اصلی بازار، سرای کتابفروش‌ها، سرای اکبریان، سرای 
کرمانشاهی‌ها، سرای کاشانی، سرای نوذری، سرای آقایی و سرای 

حاجی‌باشی مشغول کار هستند.
معاون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی مرکزی به 
همشهری می‌گوید: »مرمت ایوان سرای کاشانی در پایان آذر ماه 
به پایان رسید. ایوان سرای کاشانی پیش از این نم‌زدگی داشت که 
با مرمت به شکل کامل رفع شد. بام گنبدی هم نیاز به سبک‌سازی 
داشت که با انجام آن، مرمت سرای کاشانی به‌صورت کامل به پایان 
رسیده‌ است. با توجه به بارش برف و باران، روند مرمت بازار تاریخی 

اراک چندی متوقف شد و حالا دوباره از سر گرفته‌ شده‌ است.«
حسین محمودی با بیان اینکه اقدامات مرمتی در سرای 
کتابفروش‌ها در قسمت بام انجام شده ‌است، می‌افزاید: »در 
تیمچه‌های مختلف سرای کتابفروش‌ها، مقاوم‌سازی سر درهای 
ورودی، جداره‌سازی، 1000 متر کف‌سازی سنتی و پاکسازی 
جداره‌های داخل حیاط، احیا و مرمت حوض داخل سرا در حال 

انجام است که احتمالا تا پایان فصل بهار ادامه دارد.«
کسبه بازار موظف به تامین بخشی از هزینه‌های مرمت و نگهداشت 
هستند. به‌گفته معاون میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع‌دستی 
استان مرکزی، همکاری کسبه بازار یکی از ارکان اصلی برای 
پیشرفت برنامه مرمت بازار است. محمودی می‌افزاید: »کسبه و 
همچنین شهرداری بافت تاریخی در سرای اکبریان، گذرها و راسته 
اصلی بازار به بهترین شکل با ما همکاری دارند. بعد از بارش‌های 

اخیر که نیاز به رفع خطر بود، با همکاری کسبه مرمت انجام شد.«
بازار تاریخی اراک در فهرست موقت ثبت جهانی قرار دارد.‌

میراث فرهنگی

محمد نمکی‌زاده، رئیس اتاق اصناف مرکز اصفهان: 
جلسه‌های اصناف با استاندار اصفهان در جریان است و امیدواریم 
نتایج خوبی از این نشست‌ها حاصل شود. اصناف مطالباتی دارند 
که بخشی از آن ملی و بخشی نیز استانی است؛ برای رفع نیازها 
و مطالبه‌های استانی، اتاق فکر یا شورای گفت‌وگویی با همت 
استاندار تشکیل شده است که خیلی از مسائل استانی را در آنجا 
مطرح کردیم و قرار است این مشکلات رفع شوند. مسائل ملی نیز 
قرار است از سوی استاندار به دولت منتقل شود. تعدد تکالیفی 
که برای اصناف در دستگاه‌های مختلف ایجاد شده‌، تاب‌آوری 
اصناف را کاهش داده و این تعدد تکالیف، مازاد بر توان اصناف 
است. سامانه جامع تجارت، سامانه جامع انبارها، نوین اصناف و 
سامانه‌های متعدد بخشی از مشکلات محلی اصناف هستند. نبود 
تمرکز و مدیریت کلی دایره‌های دولتی باعث تعدد سامانه‌ها و 
تصمیمات جزیره‌ای شده است و هر یک از سازمان‌ها برای 
اصناف تکالیفی را ایجاد می‌کنند که علاوه بر ایجاد مشکلات، در 

برخی موارد با قانون اساسی مغایرت دارد.

اتاق فکری برای حل مشکلات کسبه اصفهان

 حجت جوانمردی، رئیس اتاق اصناف مرکز فارس: 
مشکلات اصناف در 2بخش کشوری و استانی است و مطالبه‌های ما 
نیز طبیعتا در همین راستا تعریف می‌شود. اما عمده‌ترین مشکلی که 
اصناف از آن گلایه دارند، بی‌ثباتی بازار ارز و نوسان شدید قیمت ارز 
است. همین موضوع در کنار برخی مشکلات استانی سبب اعتصاب 
و اعتراض جمعی از کسبه استان شد. بی‌ثباتی قیمت ارز و جهش 
ناگهانی و لحظه‌ای، اصناف و بازار را بیش از گرانی آزار می‌دهد. 
اصناف از دولت انتظار دارند که چاره‌ای برای این بی‌ثباتی بیندیشد 
یا نوسان قیمت ارز را کنترل کند. همین موضوعات در جلسات 
مشترکی که بین اصناف و استانداری برگزار شد، مطرح شده است. 
از سوی دیگر، مطالبات بحق نانوایی‌ها نیز با همت استاندار پیگیری 
شد و به نتایجی رسید که بخشی از این مطالبات درحال پرداخت 
است. مطالبات و مشکلات محلی کسبه و بازاریان استان نیز از سوی 
دستگاه‌های مختلف مثل استانداری، اداره صمت استان، فرمانداری 
شیراز و اداره دارایی بررسی شده و رضایت‌بخش بوده ‌است؛ در حال 

حاضر اصناف استان بدون مشکل در حال فعالیت هستند.

پرداخت مطالبات نانوایی‌های فارس 

محسن صیادی، مدیربازرسی و‌نظارت بر‌اصناف‌خراسان‌رضوی: 
بررسی‌ها نشان می‌دهد با رسیدگی به برخی از مسائل اصناف 
توسط دولت و برگشت بازار به وضعیت عادی از التهاب و 
نوسانات قیمتی کالاهای اساسی کاسته شده و نرخ‌ها رو به ثبات 
است. قیمت کالاهایی مانند گوشت مرغ روند کاهشی دارد و 
درصورتی که مدیریت مناسب در بخش تولید و تامین کالا در 
بازار صورت گیرد، التهاب قیمتی در بازار از بین می‌رود؛ زیرا بازار 

کنونی مبتنی بر عرضه و تقاضاست.
زمانی که تامین کالا از طریق کالابرگ انجام شود، عرضه کالا هم 
در سطح بازار بیشتر می‌شود و تقاضا کاهش می‌یابد، این مسئله 
بر نرخ‌ها نیز اثر می‌گذارد. وضعیت بازار در شهرهای استان 
ازجمله مشهد آرام است، روز دوشنبه مغازه‌های شهر مشهد 
فعال بودند و تعطیلی نداشتند.  آنچه بیشتر در روزهای اخیر 
به چشم می‌خورد ازدحام مردم برای خرید از طریق کالابرگ 
و خریدهای هیجانی است‌‌؛ این مسئله نیز بر افزایش قیمت 

کالاهای اساسی بی‌تأثیر نبوده است.‌

بازگشت بازار خراسان رضوی به شرایط عادی

مسئولان استانی مطالبه‌های اقتصادی اصناف  را پیگیری‌ می‌کنند

گروه سرزمین من |‌  نوسان قیمت ارز و نبود 

ثبات در قیمت کالا در روزهای اخیر قدرت گزارش
خرید مردم را کاهش داد و سبب بروز 
مشکلات معیشتی برای مردم و کسبه شد. نبود تعادل و 

ثبات در بازار، اعتراض کسبه و بازاریان را در برخی از 
شهرها به‌دنبال داشت و مشکلاتی در کشور ایجاد کرد؛ 
مشکلاتی که با دستور رئیس‌جمهور به گفت‌وگوی دولت 
و بازار ختم و قرار شد همگام با پیگیری مشکلات ملی 

اصناف، استانداران نیز به‌عنوان نماینده عالی دولت در 
استان‌ها پای صحبت اصناف بنشینند و خواسته‌ها و 
 مطالبه‌های محلی کسبه را بشنوند و در پی 

حل آن برآیند.‌


